
Следователи СК России по Алтайскому краю устанавливают обстоятельства распыления газового баллончика в одной из школ города Бийска



Сегодня в школе № 9 города Бийска в результате распыления перцового газа из баллончика пострадали трое учеников в возрасте 11-ти, 15-ти и 17-ти лет. По данному факту следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю зарегистрирована доследственная проверка по ст. 213 УК РФ (хулиганство).

В настоящее время на месте происшествия работают следователи регионального СК, несовершеннолетним оказана медицинская помощь, их жизни и здоровью ничего не угрожает.

В ходе проверочных мероприятий предстоит установить обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

19 Marma 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1869338>